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８月の行事予定

７月に行われた会議

あいのりタクシー利用状況
　　＜令和３年６月分＞

８月のサロン展示

Web(ウェブ）版ハザードマップをご存じですか？
　梅雨の終わりの大雨もなんとか無事に済みましたが、次に来るのは台風です。

災害時のハザードマップは皆さんご存じだと思いますが、朝倉市では今年度より

パソコンやスマートフォンで見ることの出来る“Web版ハザードマップ”を導入して

います。地図上でリアルタイムの情報が得られるので便利です。

①朝倉市のホームページを開く

②⚡防災ページをクリック

③「朝倉市ハザードマップについて」をクリック

④「Web版ハザードマップ」をクリックするかQRコードを読み取ってアクセス

※スマートフォンの場合は画面をタップします

〇避難所情報の確認（開設情報・避難者数・混み状況）

＜災害時用をクリックすると開設中の避難所のみ表示されます＞

〇避難所までのルート検索

〇浸水深の表示

ラジオ体操のお知らせ
　昨年は新型コロナウイルス感染症の影響で、小学校の夏休みが短縮

されたため行いませんでしたが、今年は感染対策をして実施します。

期　間：　　８月２日（月）～８月３１日（火）
　　　　　　　　土・日及びお盆（８月１２日～１５日）はお休み
時　間：　　朝６：３０～
場　所：　　コミュニティセンター広場（２丁目公園でも行っています）

幼児から大人まで誰でも参加自由（幼児は大人か小学生以上の兄弟同伴）

夏休みで遊びに来ているお孫さんとの参加も大歓迎です。

※マスクの着用をお願いします。十分な間隔をとって行います。

ラジオ体操カードにスタンプを押します。（幼児の分はこちらで用意します）

スタンプの数に応じて、夏休みの終わりにプレゼントがあります。

詳しくはホームページの「操作説明書」をクリックして確認してください。

〇子育てｻﾛﾝ「どんぐり」はお休みです。

〇「楽食」「さくらの会」につきましては

　　社協だよりにてお知らせします。

　６日　コミュニティ協議会役員会

２８日　社会福祉協議会
２９日　地区協議会
２９日　まちづくり協議会

文化祭について

書　道　・　陶　芸
≪７月展示の作品紹介≫

令和３年度累計見込　３，０６４人

　　　（昨年度累計　３，５８１人）

H30年度 R元年度 R２年度 R３年度

1日平均 1２.９人 1５.３人 1５.３人 １０.４人

『くよくよしない力』 フジコ・ヘミング

著者がどう生きてきたのかを知ることで、

自分のまわりにある気付かなかった幸

せを見つけられるかも。

『病気にならない食べ方』

クロワッサン

症状別に何をどう合わせ

て食べたらいいのかが

分かります。

『日帰り大人の小さな旅』

遠出が難しい今、ここから１・２時間

の近場にも素敵なところが沢山あ

ります。

図書の入れ替えは８月５日（木）です。

前日までに、ご返却ください。

　昨年度から新型コロナウイルス感染症

によるイベントの中止が相次いでいますが、
文化祭の作品展示は行いたいと考えてい
ます。今後の情勢を見ながら役員会で協議
検討していきますが、住民の皆さまには、
作品の準備をお願いいたします。
１０月中旬の開催を予定していますので、
９月中に決定し、お知らせいたします。

◎本年度の木工教室は感染対策が難しいため、行いません。

２日（月）～３１日（火）ラジオ体操　6:30～
　（土・日・お盆１２日～１５日は休み）

　１０日（火）資源ごみ回収 　夜間回収あり

毎週月曜　ステップ教室　１０：００～　

　（第３・４月曜はお休みします）

第１・３土曜　うた声喫茶　１０：００～



飛び出し注意！看板を設置しました。

朝の登校見守りの
横断旗も新しく
なりました。

　コミュニティセンター前の道路は、登下校の際に子供たちが横断します。
ここ数年はダンプの往来が増し、特に寺内ダム土砂撤去工事の車両は
毎日多くの台数が通行し危険です。登下校時の子供の安全を守るため
ドライバーに注意を促す看板を設置しました。

小石原川ダムへの国道５００号が開通

「さくらの会」“楽しく歌ってリフレッシュ”いきいきサロン

サーモセンサーを導入しました。
　今までは、来場者の検温を

非接触式検温器で一人づつ

行っていましたが、前に立つ

だけでスムーズに検温できる

ようになりました。早速、今回

の「さくらの会」で使用しました。

サーモセンサーは固定ではあり

ません。コミュニティセンター内

で移動して使用が可能ですので

イベント等で活用していきます。

≪河津さん（６丁目）≫

種から育てたクレオメがたくさん咲きました。

和名はセイヨウフウチョウソウと言い、まさに

風に蝶が舞うような可憐で可愛らしい花です。

すでに増えてはいますが、バイクや自転車ツーリングの街内の走行が、今後も
増えることが予想されます。横断時には、より一層気を付けてください。

高木

秋月

セ
ン
タ
ー

美奈宜の杜１区会

美奈宜の杜２区会

　７丁目の幹線道路の歩道
にゴルフ場からの樹木が垂
れ下がり、通行の邪魔になっ
ていました。西ビルに依頼し、
剪定され解消しています。

　昨年１１月以降休止していましたが、７月１９日（月）に
朝倉市の出前講座を受講しました。新型コロナウイルスの
感染対策をしたうえで実施し、１９名の参加がありました。

講師は、音楽療法士の西依 生子さん。

電子ピアノでの演奏に合わせて、「かもめの水平さん」

「椰子の実」「浜辺の歌」「夏の思い出」など夏にまつわる

歌を歌いました。懐かしいメロディーに触れ、少し体も動か
して、心と体もリフレッシュすることができたようです。

◎地域での困りごとがありましたら、先ずは各区区会長にご相談ください。

　江川～小石原へ通行できるように
なりました。ダムの堤高１３９ｍは
九州一で総貯水容量は４千万㎥と
広大です。　現在の貯水率は１０％
ですが、「令和あさくら湖」と名付け
られており、朝倉３ダムの一つとして
新たな観光名所となりそうです。

　犬のフン被害が報告されて

います。今回チラシを配布して

いますので、一読してください。

誰もが気持ち良く暮らせる街

であるよう、ご協力お願い

いたします。

　ペットマナーを守りましょう。


